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Vragen van de leden Van Dekken en Jan Vos (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over 
personen die wedstrijdinformatie doorspelen via de telefoon vanaf 
voetbaltribunes (ingezonden 28 september 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bellende gok-buitenlanders van tribune Telstar gejaagd»?1 

Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen over het verwijderen van 
personen van voetbaltribunes in verband met ongewenste gokgerelateerde 
belactiviteiten?2 

Vraag 2
Beschikt u over informatie dat er bij voetbalclubs regelmatig bellende 
personen op de tribune zitten om wedstrijdinformatie door te spelen? Zo ja, 
wat is de aard en de omvang van die informatie? Hebt u de indruk dat dit 
fenomeen zich de laatste tijd vaker voordoet? 

Vraag 3
Over welke bevoegdheden beschikken voetbalclubs om personen die tijdens 
voetbalwedstrijden met hun telefoon wedstrijdstatistieken aan derden 
doorgeven van de tribune te weren? Zijn er op dit moment juridische 
belemmeringen voor voetbalclubs om dergelijke personen van de tribune te 
weren? Zo ja, welke belemmeringen zijn dat? 

Vraag 4
Acht u voetbalclubs zelf voldoende in staat om dergelijke personen van hun 
tribunes te weren? Zo nee, acht u dan aanvullende bevoegdheden of 
maatregelen gewenst en welke? 

Vraag 5
Deelt u de mening van de Koninklijke Nederlandse Voetbal Bond (KNVB) dat 
restricties in het gokaanbod op alle voetbalwedstrijden nodig zijn? Zo ja, 
waarom en wat betekent dat ten aanzien van uw beleid met betrekking tot 
kansspelen? Zo nee, waarom deelt u die mening niet? 

1 Bellende gok-buitenlanders van tribune Telstar verjaagd, AD, 24 september 2015
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, nr. 1776
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de aanwezigheid van genoemde personen en de 
achterliggende gokbelangen niet bijdragen aan een eerlijke sport waar 
supporters van genieten en kinderen enthousiast van raken? Zo ja, wat kunt u 
daarin betekenen? Zo nee, waarom niet?
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